
SPREMEMBE IN
DOPOLNITVE STATUTA OBČINE

Občinska skupščina je na zadnji skupni seji vseh treh zborov 13.
septembra sprejela osnutek sprememb in dopolnitev statuta občine
Ljubljana Moste-Polje in ga dala v enomesečno javno razpravo. Ker
gre za temeljni dokument vseh delovnih Ijudi in občanov naše občine,
smo poprosili predsednika statutarne komisije Marjana Moškriča za
izjavo.

Predlagane spremembe in do-
polnitve statuta naše občine je
narekovala vrsta dejavnikov. Po
sprejetju zvezne in republiške
ustave 1974 so bili v vsestranski
akciji za njuno uveljavitev spre-
: :ti tudi iUvilni sisteraski zakoni
jn drugi dokumenti, oblikovane
so bile samoupravne interesne
skupnosti, potrjena je bila nji-
hova vloga v našem vsakdanjem
samoupravnem življenju in de-
lovanju. Vse to je narekovalo, da
naše statute, ki naj odražajo
konkretno stanje, pravice in
dolžnosti, dopolnimo in uskla-
dimo. Pri tem sta še posebno
pomembna zakon o združenem
delu in zakon o planiranju, ki na-
lagata tudi družbenopolitičnim
skupnostim dolžnosti in naloge.

V triletnem delovanju novega,
delegatskega skupščinskega si-
stema smo prišli do dobrih izku-
šenj in spoznanj, ki omogočajo

boljše funkcioniranje ter medse-
bojno usklajevanje številnih de-
javnikov, ki sodelujejo v našem
samoupravnem dogovarjanju in
odločanju. Prav je, da vsa ta
spoznanja vključimo v samou-
pravne akte in )ih uzakonimo.

' Sprememb in dopolnitev sta-
tutov smo se v Ljubljani lotili
enotno v vseh občinskih skupšči-
nah in v mestu. Naj pa posebej
poudarim, da bodo določila ob-
činskih in mestnega statuta us-
klajena in bodo kot celota zao-
kroženo obsegala celotni druž-
benopolitični, ekonomski in sa-
moupravni položaj delovnih
ljudi in občanov, kot jim ga da-
je jo ustavi in zakon o združenem
delu.

Seveda prvi osnutki, ki so
sedaj mesec dni v javni razpravi,
še niso idealno usklajeni in nas tu
čaka še kaj dela. Naj pa opozo-
rim, da so v osnutku sprememb

in dopolnitev občinskega statuta
na novo obdelana in dopolnjena
naslednja poglavja:
— družbeno planiranje,
— Ijudska obramba in družbena
samozaščita,
— varstvo človekovega okolja,
— sredstva za skupne in splošne
potrebe,
— družbeno varstvo samou-
pravnih pravic,
— nadzorstvo nad zakonitostjo
organizacij združenega dela in
samoupravnih organizacij in
skupnosti,
— krajevna skupnost,
— družbeno dogovarjanje in
samoupravno sporazumevanje,
— skupščinski sistem,
— pristojnosti in delo zborov
skupščine.

Statutarna komisija, ki je pri-
pravljala osnutek za javno ratz-
pravo, se je pri svojem delu vse-
skozi zavedala, da še niso zajeta
vsa določila ustave in sistemskih
zakonov ter da bo treba v javni
razpravi še marsikaj dopolniti in
uskladiti. Nekatere misli in ideje,
ki so vnesene v osnutek. niso do-
rečene, oziroma niso do kraja
premišljene ali pa niso dobiro

izražene. Vse to bomo morali v
javni razpravi razčistiti in uskla-
diti.

Zato je pomembno, da bodo
naše javne razprave, ki bodo tra-
jale do 15. oktobra, premišljene
in konstruktivne. Vse pripombe
bodo bogat prispevek k našemu
skupnemu snovanju dokumenta,
ki bo osnova našega samouprav-
nega delovanja v temeljnih or^
ganizacijah združenega dela,
krajevnih skupnostih, samou-
pravnih inieresnih skupnostih, v
občini in mestu.

Javna razprava o osnutku
sprememb in dopolnitev občin-
skega statuta sovpada z razpra-
vami o uresničevanju zakona o
združenem delu v temeljnih or-
ganizacijah združenega dela terz
razpravami o dopolnitvah statu-
tov krajevnih skupnosti. Vse to
tvori zaokroženo celoto, ki bo še
poglobila in utrdila naš družbe-
nopolitični sistem, temelječ na
samoupravnem odločanju de-
lovnih ljudi in občanov.

Naše skupne napore usme-
ritno torej v to, da bomo v vseh
teh dokumentih res konkretno
uveljavili vsa določila ustav in
zakona o združenem delu ter jih
kasneje pri svojem vsakdanjem
samoupravnem delovanju tudi
dosledno uresničevali.


